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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA COMISIÓN INFORMATIVA DE CULTURA Y DEPORTES, DEL DÍA 14 DE MARZO  DE  2024
Asistentes: 


Presidenta:

Doña Estela Céspedes Palomares

                                       Concejales:
Doña Beatriz Serrano
Don Álvaro Calso

Don Sergio Gijón Moya
Doña Ana Belén Sáez Bautista

Doña Ana Belén Requena del Hoyo

Doña Beatriz Díaz Ruedas
Doña Tamara de Gregorio

Doña Rosana Fernández Rubio

         

En la Casa Consistorial de esta villa, y en el Salón de     





Comisiones, siendo las 18:00 horas, se reunieron previa 

               


Citación al efecto los señores/as miembros corporativos 



Secretaria:                    al margen  mencionados y que forman parte de esta  

Aurora Fernández García
                    Comisión Informativa, con el objeto de dictaminar sobre





 los asuntos incluidos en el orden del día:

Se abre la sesión por la Presidencia y una vez comprobada la existencia de quórum necesario para que pueda ser iniciada, se procede a conocer los asuntos incluidos en el Orden del Día.
1.- CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN SI PROCEDE DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.
 No se aprueba el Acta anterior por parte de Doña Ana Belén Requena del Hoyo
2 .- INFORMACIÓN CURSO DE COMPETENCIAS CLAVE 
Doña Estela, da la palabra a Doña Ana Belén Sáez e informa que el Ayuntamiento de Argamasilla de Calatrava ha programado para el próximo mes de abril un Curso de Competencias Clave de Nivel II que está dirigido a mujeres en situación de desempleo y que capacita para acceder a certificados de profesionalidad superiores. 
Las Competencias son Lengua y matemáticas 120 horas cada una y 30 horas de Orientación Laboral
La actividad está programada por la Concejalía de Igualdad, en colaboración con el Centro de la Mujer y se impartirá, con carácter gratuito para sus participantes a partir del próximo 1 de abril y finaliza el 18 de junio
Doña  Ana Belén Sáez hace hincapié en esta "gran oportunidad para que vecinas de nuestro municipio puedan adquirir conocimientos y destrezas en habilidades y herramientas para la mejora de sus capacidades profesionales".

El curso, preparatorio para el examen oficial del Ministerio de Educación, lo imparte la consultora especializada en estas materias Liceo Formación Integral, desplazando sus monitores hasta las dependencias municipales de la Plaza de Santos Mártires.

El horario de impartición inicialmente previsto es de 9 de la mañana a 2 de la tarde y sujeto al presente calendario escolar de Castilla-La Mancha y para inscribirse se puede llamar al 926 460 106 o escribir a http://centrodelamujer@argamasilladecalatrava.es.

Doña Ana Belén Requena, pregunta si se puede ofertar también a hombres y Doña Ana Belén Sáez, responde que no es posible al ir a cargo de una Subvención por Pactoe Estado organizado por el Centro de la Mujer.
Doña Estela Céspedes, informa que el próximo día 23 a las 19:00, Alicia Cano, vecina de Argamasilla de Calatrava, presenta su libro “ La Sibila Romaní “ 

Toma la palabra Don Sergio Gijón, e informa que el 8 de abril comienza un Curso de Tramitación Electrónica que se impartirá en la biblioteca y que está patrocinado por la Diputación de Ciudad Real.

También informa de las distintas actividades que con motivo de las próximas Fiestas de Semana Santa, está organizando el Consejo de Mayores del Centro de Mayores.

Entre estas actividades una degustación de Torrijas el día 26 de marzo y otra de Potaje de Vigilia el día 27 a las 12:30. El 27 de marzo por la tarde habrá un Bingo especial, un Concurso de postres y una degustación
3 .- RUEGOS Y PREGUNTAS

No hay ruegos ni preguntas
Y no habiendo otros temas que tratar, y no siendo otro el objeto de esta convocatoria, se dio por finalizada la reunión a las 19:00 horas del día de su comienzo, extendiéndose de todo lo presente Acta por la secretaria que certifica.
